

深圳派對無份壓軸登場 范冰冰疑不滿 發脾氣



■范冰冰臨時在中段跟活動品牌的老闆現身紅地毯。



■任達華抱太太琦琦行紅地毯。

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報道)內地紅星范冰冰、陳豪和女友陳茵媺、任達華和太太琦琦、林家棟、鄧萃雯、李治廷、俞灝明、中國好聲音的吉克雋逸及張煒等，前晚出席在深圳舉行的「世紀櫻花時尚潮人派對」，星光熠熠。所有藝人都積極接受採訪，唯獨范冰冰行紅毯過後便直走進休息間拒絕受訪，有指是因不滿未能如安排般壓軸出場，搞到心情不好發脾氣。

最近有傳接拍《X-Men: Days of Future Past》、《臥虎藏龍》續集的范冰冰，躍升國際級巨星，前晚獲大會厚待安排壓軸出場行紅地毯，未知是否大會安排出亂子，一襲亮眼紅裝登場的冰冰臨時在中段跟活動品牌的老闆Tony現身紅地毯，她拍照時表現甚酷，據知她因安排不當影響心情，在後台發脾氣，最後沒有接受傳媒訪問。隨後的T台秀環節，范冰冰也在一位男士攙扶下珊珊來遲。

另據主辦方透露，原本潮人派對定於19日晚上舉行，但由於范冰冰身在國外，因此特意改到前日舉行，這也導致其他藝人在檔期安排上出現了很多衝突。

陳豪 陳茵媺見面即攬腰

而陳豪和陳茵媺則分開各自行紅地毯，其後二人一起接受訪問，陳豪表示跟女友有一段時間沒有一起出席活動，所以今日好開心，說到他們分開行紅地毯，陳豪甜笑說：「沒一齊行不重要，現在見到就得啦。」



■陳豪與女友受訪時不時甜蜜對望。



■林家棟睇騷也「中頭獎」，認真真寧。



■陳氏情侶一見面即「糖齏豆」。

全更更忍不住輕攬女友腰肢，女方顯得非常受落，露出燦爛笑容。

林家棟睇騷被「扑」頭

其間二人被稱呼「陳生、陳太」，他們均被弄得滿臉通紅，陳豪之後笑說：「應該是陳生和陳小姐。」陳茵媺裝笑說：「我什麼也聽不到，你叫我陳小姐便聽到，(叫阿嫂呢?)不知你在說什麼。」陳豪也希望生活和工作能夠分開。他拿湯告魯斯和妮歌潔曼舉例，希望不要做他們的翻

版。

在場內騷的林家棟無辜「見紅」，事緣他睇騷期間突然覺得額頭痛楚，原來是天花一粒螺絲跌正在他額頭，受損流血，額頭紅腫一片，家棟處理好傷口後，繼續留在現場睇騷，並沒有即時離場。

李治廷穿上銀色閃衫配上藍色外套，感覺怪怪，他表示：「銀色好像錫紙，但大會的主題是星閃閃，不是螢光便是粉紅，我還是先穿錫紙，遲些再扮Hello Kitty，哈哈。」

怕呷醋會煩到城城 熊黛林叮囑別惹爛桃花

香港文匯報訊(記者 吳文釗)熊黛林(Lynn)、JW、Janice Man、Cara G、周汶錡與傅嘉莉等人前晚出席新香薰酒會，Lynn被指與男友郭富城「七年之癢」，城城與苟芸慧頻頻傳聞，女方更毫不避嫌入場看城城個唱。難得Lynn心情未有受影響，依舊一臉風騷示人。

有指苟芸慧捧場看城城演唱會，獲安排坐的位置比Lynn更好，Lynn大方地說：「還可以吧，我喜歡像粉絲一樣跟大家一起叫，如果可以選都寧願要第一行握手位，我稍後還會再捧場。」有傳苟芸慧臨時被樂易玲安排進場，門票也是由城城經理人小美提供，問Lynn有否被人剝眼眉之感?她裝傻地表示不懂得，並指公司安排藝人工作就要服從。

苟芸慧日前受訪時稱排開多但是爛桃花，Lynn覺得只要不去惹就會沒有，問她意思是否要求城城不要再惹桃花，她卻申冤稱自己很慘沒有桃花，都不知如何弄排開，所以不懂得評論。另一說法指其實是城城主動找苟姑娘入場，Lynn就反問是否真有找過，並指照片中的車輛是城城好友沈嘉偉，除非他們二人一起去找對方。Lynn與城城多次傳感情又變，多番風波後二人仍走在一起，她暗示感情很穩定，說道：「不會有甚麼，始終會



■城城與張家輝首次合作拍戲。

這樣無聊，過去就讓它過去，沒什麼影響。」問她會否想快點結婚，她表示要慢慢來。糾正她就是太慢才有苟芸慧的出現，Lynn表示不懂得回答，只可以做好自己。她笑言可能要學一下呷醋，但不會現在做怕煩到城城。是否不介意城城有太多排開?Lynn說：「他不介意就可，有時太多真的會很麻煩，不過處理得好就沒問題。」

城城 張家輝合作一見如故

Janice Man快將約滿黎明公司，但未有機會與老闆見面，而且已經開始有其他公司找她，問到有什麼條件才能吸引她跳槽，她說：「現在公司對我很好，不是要求加資源，最重要是談論大家的動向是否一致。」至於Cara G.昨日已飛往泰國結婚，前晚她心



■Lynn繼續強調與城城感情穩定。

情非常興奮。另外，城城與張家輝合演新片《同謀》，分別飾演泰國及馬來西亞私家偵探，城城稱：「雖然跟他(張家輝)是第一次合作，但感覺一見如故，很多話題互相了解，電影裡我跟他合作要找出真兇。」

盧覓雪率《娛樂CIA》主持

追討50萬欠薪



香港文匯報訊(記者 李思穎)由傳訊媒體製作有限公司(IMEG)向亞視外判綜藝節目《娛樂CIA》，一眾有關主持盧覓雪、路芙、王志安(Otto)、鄭啟泰及陳樹鵬(見圖)因被IMEG拖欠薪金，合共近50萬，昨早5人到灣仔小額錢債審裁處申請索償，藉此提醒其他藝人在今時今日依然有無良的製作公司。

路芙表示：「我們簽下半年合約，收下3至4個月人工後便沒有再出糧，其後從傳媒方面收到消息《娛樂CIA》在2月27日停播，而我們的合約剛好在翌日(28日)屆滿，IMEG話最遲3月6日付清尾數，到期日依然未有，後來又說3月16日，結果都未收到，繼續追討都沒有結果，連直屬上司都無糧出，更有員工開始到勞工處求助，亦有打工高層提議我們到小額錢債審裁處備案，作為僱主去租用一間傳媒大平台(指亞視)，你們的合作關係有問題，點解去到我們這裡無糧出，沒理由搞到我們。」路芙強調他們追討欠薪一定不關亞視的事。

盧覓雪和陳樹鵬被拖欠的數額最多有十多萬，路芙和Otto被欠6萬多，較後期簽約的鄭啟泰就欠2萬多元，由於小額錢債審裁處是處理不超過5萬申索，盧覓雪自言「蝕梗」，至於不考慮過區域法院處理，主要是因時間和律師成本的問題，而且未必獲判勝訴，今次主要希望討回公道，也讓大家都知道香港仍有無良製作公司。

寇鴻萍開心貝詩變生性 子丹細仔遺傳功夫因子

香港文匯報訊「宇宙最強」甄子丹(圖)昨日出席保健中心新店開幕禮時，遲到近1小時的他到場後一臉歉意，隨即向在場嘉賓和傳媒大表不好意思，同場其他嘉賓有唐貝詩、劉剛、鍾采義、王子涵、楊諾思等。



大一些便教他功夫。」寇鴻萍和女兒唐貝詩一起接受訪問，貝詩被問到有關何超盈早前他到場後一臉歉意，隨即向在場嘉賓和傳媒大表不好意思，同場其他嘉賓有唐貝詩、劉剛、鍾采義、王子涵、楊諾思等。

子丹正忙於拍電影《3D冰封俠》，他解釋剛由青馬大橋拍戲後趕過來，片中有不少動作場面，既要吊威也，又要飛車、爆破等，有些場口又要重拍，所以比較趕。說到活動提倡基因時代，經絡美容，當問到他的小朋友遺傳了什麼基因，子丹笑笑說：「很幸運，他們遺傳有太太模特兒的基因，樣觀身材好，身型夠高又聰明，自己在剛好相反，但也不錯，孩子們都沾到少少光，因我有功夫底，細仔便遺傳我的功夫因子，兩歲已懂打無人橋，因因遺傳了唱歌，待兒子長大一些便教他功夫。」

陳嘉桓自爆曾遭拖欠OT費

香港文匯報訊(記者 郭若溪、顧一丹)亞視下周將推出全新綜藝節目《星動亞洲》，亞視助理副總裁洗偉智與陳嘉桓、林韋辰、胡美儀及筱靖等出席。提到負責製作亞視前節目《娛樂CIA》的傳訊媒體製作，遭盧覓雪及路芙等5位主持入稟小額錢債審裁處，追討欠薪約50萬，亞視助理副總裁洗偉智昨日對此回應稱，亞視是免費提供播出時段給該節目的製作方，並且對節目的內容有監督的權利，但對製作方薪資糾紛並不知情。



洗偉智 胡美儀 陳嘉桓

陳嘉桓在被問及是否有過欠薪經歷時表示，此前的工作都沒試過會收不到錢的情況，但有試過拍戲加班後收不到加班費(OT費)。當記者問具體是拍什麼時，她避而不答，只是說當時拍電影拍了12個小時，非常辛苦，但無加班費。

團團愛少時

謝安琪欲拿簽名

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝安琪(Kay)(圖中)、許廷鏗及《中國好聲音》的內地歌手李代沫將於下月28日假亞洲國際博覽館舉行「新城華語好聲音大熱唱」音樂會，三人昨日出席記者會時互相交換專輯。最近Kay的老公張繼聰因拍劇剃頭，Kay自爆是自己操刀幫對方剃頭，所以很想請教剃頭的沫沫如何保養得這樣光滑，沫沫謙稱沒有特別的技巧，更可愛地展示後腦剃頭後留下的刀疤。首次來港的沫沫能夠參與演出感到榮幸，他們更商量合作歌曲，Kay表示：「佢多數是唱女仔歌，到時互相交流希望擦出新火花。」



說到Kay日前出席活動時，暗踩韓國人氣組合「少女時代」，Kay昨日澄清沒有這回事，強調沒有踩過對方，兼且很喜歡「少女時代」，團團也很喜歡他們，希望有機會為團團拿她們的簽名。問她會否怕引來對方粉絲不滿?Kay坦言會有擔心，而且沒有講過踩她們的說話，所以有澄清必要。至於香港歌手，Kay表示很喜歡陳奕迅歌藝，由於對方唱得太好，所以一直不敢唱對方的歌，因無人能夠取代。

鄺美雲出新書教煮素食

香港文匯報訊(記者 顧一丹、郭若溪)鄺美雲(Cally)(見圖)昨晚出席2012傑出領袖選舉頒獎禮，本身是珠寶商人的她表示，自己對領袖的理解是不但事業有成，亦要有服務奉獻的精神，對社會有責任感，這樣員工才會擁戴和尊重他，「以德服人」才是真正的領袖。



■郭若溪 攝

Cally又透露，將會在今年書展時推出新書《自在素食》，該書5月份將進入籌備期。她談及出書的初衷時說，香港人放工回家時間很趕，她希望這本書能夠讓每一個人下班回家後，可以用快速的方法作出很多好吃的素菜。